Contestación de la Consejera de Cultura, Deporte y Juventud

La Consejera de Cultura, Deporte y Juventud, en relación a la pregunta escrita formulada por el  parlamentario foral Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro, parlamentario foral  adscrito al Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa, relativa a la rehabilitación del edificio de Recoletas de Tafalla (9-16/PES-00149), tiene el honor de informar lo siguiente:
El convento de Concepcionistas Recoletas de Tafalla, de época barroca, está formado por una edificación con cuatro alas de doble crujía y dos alturas más entrecubierta en torno a un patio, y por la iglesia conventual adosada en el lado occidental.  Hacia el sur se extiende la huerta, cercada por una tapia alta, donde se ha construido.  El edificio está descrito en el Catálogo Monumental de Navarra, v. III, p. 478-486.
El Ayuntamiento de Tafalla adquirió el edificio hace unos diez años.  
En el año 2009, por medio del Servicio de Patrimonio Histórico, el Gobierno de Navarra encargaba la redacción de unos estudios previos del edificio, para facilitar al Ayuntamiento de Tafalla la adopción de las decisiones que estimase oportunas sobre la rehabilitación del edificio. Estos estudios incluyeron el levantamiento de planos del convento, la descripción arquitectónica, una reseña histórica, la descripción de las patologías del edificio, y un análisis de distribución del edificio para acoger diversos servicios de la comarca de Tafalla. Además se realizaron sondeos arqueológicos, un estudio de patologías de la fachada principal y de revestimientos de la iglesia, que incluyó el análisis de laboratorio de una muestra de material pétreo contaminado, y un estudio geotécnico de caracterización del subsuelo.
De toda esta documentación se proporcionó copia al Ayuntamiento de Tafalla.
En caso de que el Ayuntamiento de Tafalla desee rehabilitar y ubicar distintos servicios comarcales o cualesquiera otros en el edificio, el Servicio de Patrimonio Histórico prestará el asesoramiento técnico oportuno, dado que se trata de un edificio de interés arquitectónico y además, en este caso, se ha colaborado con la redacción de los citados estudios previos.
Es lo que puedo informar, en cumplimiento del artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona-Iruñea, 5 de mayo de 2016
La Consejera de Cultura, Deporte y Juventud: Ana Herrera Isasi
Contestación de la Consejera de Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Administración Local

La Consejera de Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Administración Local, en relación con la pregunta para su contestación por escrito formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro, adscrito al Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa, sobre la disposición de colaboración del Gobierno de Navarra para rehabilitar el edificio de Recoletas de Tafalla al objeto de centralizar en el mismo diferentes servicios (Mancomunidad, ORVE, archivo, recinto de despedidas civiles…) y poner en valor y en uso este edificio propiedad del Ayuntamiento de Tafalla (9-16-/PES-00149), tiene el honor de remitirle la siguiente contestación:
En relación con el contenido de la pregunta parlamentaria y respecto a lo que compete al Servicio de Ordenación del Territorio y Urbanismo, las funciones y competencias del mismo, tal y como se establece en el Decreto Foral 137/2015, de 28 de agosto, se circunscriben a la planificación de ordenación territorial y urbanística, así como a gestión urbanística en desarrollo y ejecución de los instrumentos de ordenación territorial y urbanística. Por lo tanto, carece de competencias en materia de rehabilitación de edificios, y en consecuencia, desde el punto de vista económico, no dispone de partida presupuestaria para llevar a cabo este tipo de actuaciones y, desde el punto de vista de una posible colaboración técnica, el personal adscrito al Servicio no tiene experiencia profesional en materia de edificación.
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona, 6 de mayo de 2016
La Consejera de Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Administración Local: Isabel Elizalde Arretxea
